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Ata nº 3286 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 
13 de outubro de 2025. Ao décimo terceiro dia do mês de outubro de dois mil e vinte e 
cinco, às 20 horas, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa” teve início a 3286ª 
Sessão Ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Áidano Aparecido 
de Souza – “Du da Farmácia”, Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, Fabrício Lubrechet, 
Leandro Del Tedesco Oliveira - “Gigio”, Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, Mirelle 
Cristina de Araújo Bueno, Sandra Valeria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá”, Reinaldo 
Caridade, Wallace Ananias de Freitas Bruno, Theo Santos de Souza – “Capitão Theo” e 
Wellington Luis Cintra de Oliveira. Havendo número legal, o Sr. Presidente Vereador 
Wallace Ananias de Freitas Bruno, declarou abertos os trabalhos e colocou em 
discussão a ata nº 3285, da Sessão Ordinária de 06 de outubro de 2025, a qual não 
sofrendo impugnação foi considerada aprovada por unanimidade de votos dos 
presentes. Em seguida, a Vereadora Sandra Valeria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá” 
solicitou a dispensa da leitura do Expediente, Indicações e Pedidos de Informações, 
exceto o relatório Técnico do SAEP e Ofício do Sr. Dráusio Guedes Barbosa, a pedido 
do vereador Carlos Luiz de Deus e Theo Santos de Souza – “Capitão Theo”, sendo 
todos os pedidos aprovados. Em seguida, o Sr. Presidente Vereador Wallace 
Ananias de Freitas Bruno, pediu que constasse da Ata o Expediente: 01) -  Ofício 
CGC.ARC nº 188/2025 TC-7788/989/19-2 do Tribunal de Contas do Estado de São 
Paulo- TCESP; 02) – Ofício CCCA nº 2387/2025 Processo eTC-00009119.989.24-2 do 
Tribunal de Contas do Estado de São Paulo - TCESP, encaminhando cópia da sentença 
proferida nos autos do processo; 03) – E-mail da Prefeitura de Monte Alto, 
encaminhando convite para o V Encontro de Guardas Municipais Femininas do Estado 
de São Paulo, que será realizado no dia 28 de novembro de 2025, das 7 às 17h, na 
cidade de Monte Alto; 04) – E-mail da Irmandade Santa Casa de Misericórdia de 
Pirassununga, encaminhando o Ofício Provedoria nº 747/2025 em agradecimento ao 
Ofício nº 1119/2025-SG e ao Requerimento nº 679/2025; 05) – E-mail do Sindicato 
Rural de Pirassununga, encaminhando convite para o evento de ingresso dos novos 
feirantes na Feira do Produtor Rural, que acontecerá no dia 22 de outubro, às 15h30, 
na FEPASA; 06) – Documento do advogado Dráusio Guedes Barbosa, solicitando 
leitura do presente documento; 07) - E-mail da Secretaria de Assistência e 
Desenvolvimento Social, convidando para a Festa do Dia das Crianças do CRAS Santa 
Fé, que ocorrerá no dia 10 de outubro de 2025, às 9 horas, no CRAS da Vila Santa Fé; 
08) - E-mail da Câmara Municipal de Campinas, por meio da Elecamp, convidando para 
participar do 16º Encontro da APEL, no dia 17/10, às 8h30, no Plenário "José Maria 
Matosinho", localizado na Avenida Engenheiro Roberto Mange, 66 - Ponte Preta, 
Campinas; 09) – E-mail da Câmara Municipal de Piracicaba, convidando para palestra 
e roda de conversa "COMURBA – Perdas Humanas" que acontecerá no dia 5 de 
novembro, e abordará reflexões sobre as consequências humanas e sociais de 
tragédias urbanas; 10) – E-mail da Coordenadoria da Subsecretaria de 
Desenvolvimento Urbano, convidando para participarem do evento "Construindo um 
Futuro Urbano Sustentável", a ser realizado no dia 15 de outubro de 2025, na Avenida 
Charme Hotel – Endereço: Av. Carlos Mauro, 246 – Centro, Águas de São Pedro – SP; 
11) – Ofício n° 138/2025, do Executivo Municipal, encaminhando Mensagem Aditiva e 
nova versão ao Projeto de Lei nº 60/2025; 12) – Ofício n° 175/2025, do SAEP, 
solicitando agendamento de reunião com os vereadores – esclarecimentos sobre a 
obra de desassoreamento do Córrego da Barra; 13) – Ofício n° 177/2025, do SAEP, 
solicitando inclusão de documento em expediente e ampla divulgação a população; 14) 
- Projeto de Lei n° 81/2025. Autoria Luciana Batista “Luciana do Léssio”. “Reconhece, 
regulamenta e protege o Cão Comunitário no Município de Pirassununga e dá outras 
providências; 15) - Projeto de Lei n° 82/2025. Autoria Fabrício Lubrechet Théo Santos 
de Souza – “Capitão Théo, Sandra Valéria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá” e Reinaldo 
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Caridade– “Caridade”. Dispõe sobre a exploração do serviço público de loteria 
municipal no âmbito do município de Pirassununga e dá outras providências; 16) - 
Projeto de Lei n° 83/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus “Carlinhos de Deus”. Institui, no 
âmbito do Município de Pirassununga, o Dia de São Carlo Acutis, Padroeiro da Internet 
e Anjo da Juventude, a ser celebrado em 12 de outubro como marco de 
conscientização e alerta para a proteção de crianças e adolescentes no ambiente 
digital; 17) - Projeto de Lei n° 84/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus “Carlinhos de 
Deus”. Cria o Selo Cidade Mulher no Município de Pirassununga, a ser conferido às 
iniciativas que se destacarem na efetividade das políticas públicas específicas voltadas 
ao bem estar das mulheres, e dá outras providências; 18) - Projeto de Lei n° 85/2025. 
Autoria Carlos Luiz de Deus “Carlinhos de Deus”. Altera a alínea "b" do inciso IV do art. 
7º da Lei nº 6.171, de 14 de julho de 2023, que dispõe sobre a remuneração dos 
servidores da Câmara Municipal de Pirassununga, para ampliar o prazo de licença por 
falecimento de sogros, avós, padrasto, madrasta, genro e nora; 19) - Projeto de Lei n° 
86/2025. Autoria Luciana Batista “Luciana do Léssio”. Altera a redação do artigo 1º da 
Lei nº 6.178, de 3 de agosto de 2023, para fazer constar a determinação completa da 
Praça “Luís Carlos Caetano; 20) - Projeto de Lei n° 87/2025. Autoria Executivo 
Municipal. Dispõe sobre alteração de dispositivo da Lei nº 6.504/2025; 21) - Projeto de 
Lei n° 88/2025. Autoria Executivo Municipal. Dispõe sobre a abertura de créditos 
adicionais especiais e suplementares no orçamento vigente e dá outras providências. 
As Indicações a seguir foram encaminhadas ao Prefeito Municipal: Indicação nº 
669/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus “Carlinhos de Deus”, ao Prefeito Municipal 
verifique a possibilidade de construção de uma unidade escolar no bairro Terrazul, na 
área norte da cidade; Indicação nº 670/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus “Carlinhos de 
Deus”, ao Prefeito Municipal verifique a possibilidade de ordenar ao setor competente 
que realize pintura da faixa de pedestres e a sinalização de “PARE” na Avenida Duque 
de Caxias Norte, nas proximidades da rotatória da USP, bem como o reforço da 
visibilidade da faixa de pedestres naquele trecho; Indicação nº 671/2025. Autoria Carlos 
Luiz de Deus “Carlinhos de Deus”, ao Prefeito Municipal verifique a possibilidade de 
ordenar ao setor competente realizar limpeza e remoção de entulhos da Rua 
Reverendo Belmiro de Andrade, Vila Pinheiro, ao lado do SAMU; Indicação nº 
672/2025. Autoria Théo Santos de Souza – “Capitão Théo”, ao Prefeito Municipal 
verifique a possibilidade de delimitar uma vaga exclusiva de estacionamento para o 
Secretário Municipal de Saúde enquanto a Pasta estiver funcionando no Palácio da 
Educação; Indicação nº 673/2025. Autoria Mirelle Cristina de Araújo Bueno, ao Prefeito 
Municipal que seja realizada a fiscalização e vistoria nos terrenos abandonados 
localizados na Rua Sebastião Silveira Franco (altura do n. 3157), na Vila Constituição, e 
nas imediações, com o objetivo de identificar os proprietários e notificar os 
responsáveis para que seja efetuada a limpeza e manutenção desses terrenos, 
removendo o mato alto e os resíduos acumulados, a fim de sanar os problemas que 
vêm causando transtornos e riscos à saúde e segurança dos moradores; Indicação nº 
674/2025. Autoria Mirelle Cristina de Araújo Bueno, ao Prefeito Municipal que seja 
realizada, com urgência, a limpeza completa do canteiro central e da praça situados na 
Avenida América do Sul, Vila Esperança, próximo ao retorno da Escola EMEF CAIC Dr. 
Eitel Arantes Dix, na altura do número 620, com a remoção de todos os resíduos e lixos 
acumulados; Indicação nº 675/2025. Autoria Mirelle Cristina de Araújo Bueno, ao 
Prefeito Municipal que seja realizada, com urgência, a limpeza, roçagem e manutenção 
completa da área verde localizada na Rua Valdomiro Oliva, altura do nº 594, lateral da 
Rua João Vieira Sardinha, no Jardim São Valentim, com a remoção de todo o mato alto, 
resíduos e lixos ali acumulados; Indicação nº 676/2025. Autoria Wellington Luis Cintra 
de Oliveira, ao Prefeito Municipal que determine ao setor competente a realização dos 
serviços de tapa-buracos na Rua Santo Moraes, no Jardim Marília, a fim de melhorar 
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as condições de tráfego e segurança para os moradores. Os Pedidos de Informações 
a seguir foram encaminhados ao Senhor Prefeito: Pedido de Informações nº 
191/2025, Autoria Sandra Valéria Vadalá Muller - “Sandra Vadalá”, sobre a notícia do 
suposto Golpe do Vale Alimentação é uma pauta bastante discutida na Administração 
Pública, além de possuir evidente interesse de toda a população pirassununguense; 
Pedido de Informações nº 192/2025, Autoria Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de 
Deus”, sobre os motivos específicos que levaram o Município de Pirassununga a 
constar como inadimplente no CADIN (Cadastro Informativo de Créditos não Quitados 
do Setor Público Federal ou Estadual), impossibilitando a formalização do convênio 
para recebimento do Rolo Compactador indicado pelo Deputado Estadual Gil Diniz, 
conforme Correspondência nº 316/2025, datada de 30/09/2025; Pedido de Informações 
nº 193/2025, Autoria Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, sobre a importância do 
trabalho dos(as) cozinheiros(as) e auxiliares de cozinha; Pedido de Informações nº 
194/2025, Autoria Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, sobre os alimentos 
oferecidos e a regularidade da merenda escolar; Pedido de Informações nº 195/2025, 
Autoria Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, sobre o banco ou instituição 
financeira conveniada atualmente com a Prefeitura Municipal de Pirassununga para a 
realização do pagamento dos servidores públicos municipais; Pedido de Informações nº 
196/2025, Autoria Áidano Aparecido de Souza – "Du da Farmácia", sobre o 
CONTRATO DE RATEIO Nº 01/2025 – CISMETRO Limeira para a prestação de 
serviços de saúde no município; Pedido de Informações nº 197/2025, Autoria Áidano 
Aparecido de Souza – "Du da Farmácia", sobre a estrutura administrativa e operacional 
do Serviço Autônomo de Água e Esgoto (SAEP), visando garantir a adequada 
prestação dos serviços e a valorização dos servidores. A seguir, o Senhor Presidente 
solicitou ao 1º Secretário Vereador Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos” que 
procedesse a leitura dos requerimentos: Requerimento nº 710/2025. Autoria. 
Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, Aídano Aparecido de Souza - “Dú da Farmácia” e 
Sandra Valéria Vadalá Muller - “Sandra Vadalá”, subscrito por mais 09 edis, pelo 
falecimento da Sra. Angélica Luzia Leonardi Azarite.  Neste momento, o vereador 
Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos” requereu a votação em bloco dos requerimentos de 
pesar e que fosse respeitado 1 (um) minuto de silêncio em homenagem aos falecidos, 
sendo o pedido aprovado por unanimidade de votos. Colocado em votação o 
Requerimento nº 710/2025, foi aprovado por unanimidade de votos dos vereadores 
presentes; Requerimento nº 711/2025. Autoria. Luciana Batista “Luciana do Léssio”, 
Wallace Ananias de Freitas Bruno, Sandra Valéria Vadalá Muller “Sandra Vadalà” e 
Welligton Luis Cintra de Oliveira, subscrito por mais 06 edis, envia congratulações aos 
Srs. Roberto Bragagnollo e Maurício Furlan pela organização e realização do 1º 
Festival da Cachaça, ocorrido entre os dias 10 e 12 de outubro no Clube de Campo 
Anhanguera. Aprovado por unanimidade de votos dos vereadores presentes; 
Requerimento nº 712/2025. Autoria. Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, subscrito por 
mais 09 edis, pelo falecimento da Sra. Claudiana Barbosa. Aprovado por unanimidade 
de votos dos presentes; Requerimento nº 713/2025. Autoria. Leandro Del Tedesco - 
“Gigio”, subscrito por mais 09 edis, pelo falecimento da Senhor Sidnei Naniacalis. 
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 714/2025. Autoria. 
Luciana Batista “Luciana do Léssio”, subscrito por mais 10 edis, pelo falecimento do Sr. 
Pedro Soares de Oliveira. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 
Requerimento nº 715/2025. Autoria. Luciana Batista “Luciana do Léssio”, Welligton Luis 
Cintra de Oliveira e Sandra Valéria Vadalá Muller “ Sandra Vadalà”, subscrito por mais 
09 edis, envia congratulações a GB Veículos pelos seus 29 (vinte e nove) anos de 
fundação completos no último dia 27 de setembro, empresa de muia tradiçã em nosso 
município. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 
716/2025. Autoria. Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, subscrito por mais 09 edis, 
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envia congratulações ao Dia das Crianças e rendemos homenagens à nossa padroeira, 
Nossa Senhora Aparecida, uso do presente a fim de parabenizar o grupo Moto Mãe 
pela belíssima iniciativa. Aprovado por unanimidade de votos dos vereadores 
presentes; Requerimento nº 717/2025. Autoria. Sandra Valéria Vadalá Muller - “Sandra 
Vadalá”, subscrito por mais 09 edis, envia congratulações à equipe da Secretaria 
Municipal de Saúde. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento 
nº 718/2025. Autoria. Théo Santos de Souza – “Capitão Théo”, subscrito por mais 08 
edis, envia Moção de Aplauso ao Clube de Desbravadores da Igreja Adventista do 
Sétimo Dia. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 
719/2025. Autoria. Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, subscrito por mais 09 edis, 
pelo falecimento do Sr. Nelson de Figueiredo Freitas Campos. Aprovado por 
unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 720/2025. Autoria. Carlos Luiz 
de Deus – “Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 09 edis, pelo falecimento do Senhor 
Luiz Carlos da Silva. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento 
nº 721/2025. Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 09 
edis, pelo falecimento da Senhora Dra. Regina Margaret Martins Escarmeloti. Aprovado 
por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 722/2025. Autoria. Carlos 
Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 09 edis, envia congratulações 
ao Oliveira Supermercado, localizado na Vila Santa Fé, pela comemoração de seus 20 
anos de fundação, celebrados no último dia 1º de outubro. Aprovado por unanimidade 
de votos dos presentes; Requerimento nº 723/2025. Autoria. Carlos Luiz de Deus – 
“Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 09 edis, envia congratulações a Clínica Klima 
Saúde Ocupacional, pelo relevante serviço que vem desempenhando no município de 
Pirassununga, contribuindo de forma expressiva para a promoção da saúde, segurança 
e bem-estar dos trabalhadores, das empresas e da população em geral. Aprovado por 
unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 724/2025. Autoria. Carlos Luiz 
de Deus – “Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 09 edis, envia congratulações aos 
Agentes Comunitários de Saúde e os Agentes de Combate às Endemias do município 
de Pirassununga, pela passagem do seu dia comemorativo, celebrado em 04 de 
outubro. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 
725/2025. Autoria. Mirelle Cristina de Araújo Bueno, subscrito por mais 09 edis, envia 
congratulações à artista Giovana Maranezi, pela notável contribuição cultural prestada 
ao município de Pirassununga. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 
Requerimento nº 726/2025. Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, 
subscrito por mais 09 edis, envia congratulações aos policiais militares das equipes da 
Força Tática de Pirassununga, em conjunto com o Apoio Tático, sob a coordenação do 
Comando da 3ª Companhia da Polícia Militar de Pirassununga, que realizaram a 
operação Impacto, logrando êxito na prisão em flagrante de um indivíduo pelo crime de 
tráfico de drogas. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 
727/2025. Autoria. Wallace Ananias de Freitas Bruno, subscrito por mais 09 edis, envia 
congratulações à Arca de Noé por ter celebrado, no último dia 11 de outubro, às 10 
horas, em um emocionante evento comemorativo, seus 13 anos de dedicados e 
relevantes atendimentos, marcando mais de uma década de incansável atuação em 
prol do bem-estar animal e da conscientização ambiental em Pirassununga. Aprovado 
por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 728/2025. Autoria. Wallace 
Ananias de Freitas Bruno, subscrito por mais 09 edis, envia congratulações ao V 
Encontro de Judô SME, realizado com brilhantismo no último dia 08 de outubro, nas 
instalações do SESI Pirassununga. Este evento, promovido pela Secretaria Municipal 
de Educação (SME) com alunos da instituição SESI, representou um marco 
significativo no calendário esportivo educacional de nosso município. Aprovado por 
unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 729/2025. Autoria. Wellington 
Luis Cintra de Oliveira, subscrito por mais 09 edis, envia MOÇÃO DE APELO e 
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encaminhada ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal para que adote as providências 
cabíveis, o prédio localizado dentro da Creche Municipal da Vila São Pedro apresenta 
necessidade de reparos e manutenção estrutural urgente diante do atual estado e 
visando garantir um ambiente seguro e adequado para as crianças, funcionários e toda 
a comunidade escolar. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 
Requerimento nº 730/2025. Autoria. Luciana Batista -“Luciana do Léssio”, Áidano 
Aparecido da Souza - “Du da Farmácia”, Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, 
Leandro del Tedesco Oliveira – “Gigio”, Mirelle Cristina de Araújo Bueno, Vereadora 
Sandra Valéria Vadalá Muller - “Sandra Vadalá”, Wallace Ananias de Freitas Bruno e 
Vereador Wellington Luis Cintra de Oliveira, subscrito por mais 05 edis, envia 
congratulações a empresa Pet Nutrition em reconhecimento ao importante papel que 
vem desempenhando em nossa cidade, especialmente no que se refere à geração de 
empregos e ao fortalecimento da economia local. Aprovado por unanimidade de votos 
dos presentes. Terminada a leitura dos requerimentos, o Senhor Presidente consultou o 
1º Secretário se haviam Vereadores inscritos para falar no Expediente. Inscrito usou da 
palavra o vereador Theo Santos de Souza – “Capitão Theo”. O vereador inscrito 
Wellington Luis Cintra de Oliveira usou da palavra aparteado pelo vereador Leandro Del 
Tedesco Oliveira – “Gigio” e Sandra Valéria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá”. Logo após 
usou da palavra a vereadora inscrita Luciana Batista – “Luciana do Lessio”. Usou da 
palavra a vereadora inscrita Sandra Valéria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá”. Inscrito o 
vereador Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos” usou da palavra aparteado pela vereadora 
Sandra Valéria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá” e Theo Santos de Souza – “Capitão 
Theo”. Dispensou o uso da palavra o vereador inscrito Wallace Ananias de Freitas 
Bruno. Logo após, o Sr. Presidente, Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, 
deu início a Ordem do Dia: 01) – SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 
59/2025, de autoria da Vereadora Mirelle Cristina de Araújo Bueno, que dispõe sobre a 
ampliação da licença paternidade e não parturiente no âmbito do Município de 
Pirassununga e dá outras providências. Aprovado por unanimidade de votos dos 
presentes. 02) - PRIMEIRA DISCUSSÃO da Emenda à Lei Orgânica nº. 01/2025, de 
autoria da Mesa Diretora, que altera a Redação do caput e §1º do Art. 120-A da Lei 
Orgânica do Município para elevar para o limite de 2% (dois por cento) da receita 
líquida prevista no projeto de lei orçamentária, encaminhado pelo Poder Executivo, as 
emendas individuais impositivas e dá outras providências. Retirado de pauta por falta 
de pareceres das Comissões de Justiça e Segurança Pública. 03) - PRIMEIRA 
DISCUSSÃO do Projeto de lei nº 69/2025, de autoria do Vereador Carlos Luiz de Deus, 
que dispõe sobre o fornecimento de medicamentos da rede pública municipal de saúde 
– SUS – aos usuários que apresentem receitas prescritas por médicos de clínicas 
particulares, conveniados ou cooperados a plano de saúde, mesmo que não atendidos 
pelo SUS, e dá outras providências. Aprovado por unanimidade de votos dos 
presentes. 04) - PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 71/2025, de autoria da 
Vereadora Sandra Valéria Vadalá Muller, que dispõe sobre a Campanha de 
Conscientização e amparo aos Portadores de Esclerose Múltipla no Município de 
Pirassununga-SP e dá outras providências. Aprovado por unanimidade de votos dos 
presentes. 05) - PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Decreto Legislativo nº 17/2025, 
de autoria do vereador Áidano Aparecido de Souza, que concede o Título de Cidadão 
Pirassununguense ao senhor Francisco de Assis Teixeira. Em discussão usou da 
palavra o vereador Áidano Aparecido de Souza. Colocado em Primeira Discussão o 
Projeto de Decreto Legislativo n° 17/2015 foi aprovado por unanimidade de votos dos 
presentes. 06) - PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Decreto Legislativo nº 18/2025, 
de autoria do vereador Áidano Aparecido de Souza, que “concede o título honorífico à 
senhora Fábia Cristina Febras Batista”. Aprovado por unanimidade de votos dos 
presentes. Terminada a Ordem do Dia, o Senhor Presidente consultou o Presidente 
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consultou o 1º Secretário se haviam Vereadores inscritos para falar na Explicação 
Pessoal. Não havendo vereadores inscritos e nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno deu por encerrada a presente 
Sessão Ordinária. E para constar, Ulisses Cremasco, Analista de Informática 
Secretaria, digitei a presente ata resumida, a qual é conferida por Dalva Milaré Arruda 
Lodi, Diretora Legislativa, que após aprovada pelo Plenário segue devidamente 
assinada. 
 
 
 
Wallace Ananias de Freitas Bruno             Mirelle Cristina de Araújo Bueno    
        Presidente        Vice-Presidente  
 
 
 
 
Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”      Áidano Aparecido de Souza – “Dú da Farmácia”       
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DESPACHO DA SECRETARIA LEGISLATIVA
Este documento tramitou em conformidade com as diretrizes regimentais.

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Pirassununga. Para verificar 
as assinaturas, clique no link:  
https://pirassununga.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=AJ9W4096HSWTPHAX , ou vá até o site 
https://pirassununga.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: AJ9W-4096-HSWT-PHAX
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